

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя рабыня

Первое объявление о поиске рабыни я опубликовал более двух лет назад. С тех пор я стал участником наверно десятка форумов, социальных сетей, сайтов с анкетами и прочих интернет-средств, убивающих время и надежды.

Многие за такой срок сдаются. Мне же торопиться было некуда. Кроме того по рассказам с тех же интернет-ресурсов я узнал, что свое Тематическое счастье многие ищут значительно дольше. У меня же в отличие от многих других искателей был ряд неоспоримых минусов: я женат, и не располагаю местом для встреч. И вот свершилось! В мае 2011 я договорился о первой встрече.

Не знаю, кто из нас нервничал больше: она ли, знакомясь с потенциальным владельцем, или я, ведь следующий шанс мне мог выпасть через еще полтора года а мог и вообще не повториться.

Мы договорились встретиться на «нейтральной территории». Ресторанчик на Арбате в который я ее пригласил, был небольшим и уютным. Там можно было поговорить, так чтоб никто не услышал, но вокруг было достаточно людей, чтоб она могла чувствовать себя в безопасности рядом с незнакомым мужчиной с садистскими наклонностями.

Так я впервые ее увидел. 20 лет. Длинноногая, значительно выше меня, русая, волосы чуть ниже плеч. Тонкая талия, грудь чуть больше средней. Большие серые глаза. В принципе, внешность рабыни мне не так важна: мне нравятся разные девушки. Кроме того, хозяин всегда может изменить рабыню под себя: заставить перекраситься, посадить на диету, а то и вовсе одеть свою собственность в глухой латексный костюм с шлемом на голове. Однако, этой девочке не требовалось увеличивать привлекательность — я сразу понял, что такой шанс подвернется очень не скоро. Надо сделать все, чтобы ее обольстить.

Первая встреча всегда неловкая. Но на то я и Верхний, чтоб захватить инициативу. Я стал ее расспрашивать о ее жизни и желаниях. Причем, если о желаниях я узнал ранее из ее анкеты и просто хотел, чтоб она произнесла это вслух, то подробности биографии вызвали мой неподдельный интерес.

Родом она из провинциального городка. Родители неплохо зарабатывают (владельцы нескольких магазинов в том же городке), и могут позволить дочери учиться в хорошем институте. Да еще и сняли ей квартиру.

Девственность потеряла два года назад с однокурсником. Они встречались больше года. После него был один раз случайный секс, и всё. Секс ей понравился, особенно оральный. Анальный она не пробовала, но ей нравилось, когда в попку во время секса вставлен палец и слегка двигается. Ее парень хотел лишиться ее девственности и там, но она боялась. До сих пор боится. «Что ж, « — подумал я, — «если повезет, там я буду первым».

Желание стать рабыней у нее недавно (еще бы, при такой внешности, молодости, обаятельности долго ей искать не требовалось). Как и большинство людей, она узнала о Теме из интернета. Сначала это были только мечты, потом захотелось попробовать. Пыталась поиграть в это со своим парнем, но игры ей оказалось недостаточно. Хотелось полного подчинения. А когда они мирно расстались, решила попробовать найти Хозяина. Дважды рискнула встретиться с потенциальными господами. Один оказался сильно старше и, в отличие от фотографии, каким-то неухоженным; второй показался ей невменяемым. И вот, ее

третья попытка.

Рассказывая все это, она довольно мило краснела. Вообще, он производила впечатление скромной девочки: говорила тихо, сидела на краешке стула. Она боялась поднять на меня глаза, если наши взгляды встречались, тут же опускала их опять. Пришлось самому какое-то время смотреть в другую сторону, чтоб она меня разглядела.

После столь интимных разговоров мы как-то плавно перешли к более общим. Я сумел удивить ее своим образованием, знаниями. Как мне небезосновательно показалось, я сумел вызвать ее уважение.

Посидев пару часиков, мы покинули кафе. Я проводил ее до дома, и поехал к себе.

Продолжение следует...

— — —

Дорогие читатели! Я буду рад любым отзывам и письмам.

Искренне ваш, С. Ж.

sj-84@ya.ru